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Yukaridaki sekil birbirine es karelerden olus-
mustur. Seklin cevresi kag cm'dir?

A) 44 B) 42 C) 40
8 cm
2)
9cm
?
7 cm

Yukarnidaki seklin gevresi 30 cm'dir. Buna
gore "?" kag cm'dir?

A) 8 B) 7 C)6

60 m

3)

40 m

Yukaridaki bahgenin etrafinin dedem 1 sira
tel ile cevirmek istiyor. Dedemin elinde 170
metre tel olduguna gére dedemin kag metre
daha tel almasi gerekir?

A) 20

B) 30 C) 40

4)
Yukaridaki tic eskenar ticgenden olusan seklin
cevresi 60 cm'dir. Buna gore bir licgenin
cevresi kag cm'dir?
A) 35 B) 36 €)37
5)
} 5cm
Yukaridaki seklin gevre uzunlugu kag cm'dir?
A) 95 B) 90 C) 80
6 cm
6)
3cm

Yukaridaki sekilde birer kenar uzunlugu veril-

mis iki kareden olusan seklin gevresi kag

cm'dir?
A) 30

B) 29 C) 28
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7) 9m

13 m 13 m

14 m

Yukarida olglleri verilmis kosu parkurunda
4 tur yapan Mehmet, kac metre ylrtiimustir?
A) 190

B) 193 C) 196

8)

C=72cm

Yukaridaki kare seklindeki teli bozarak bitiin
kenarlar esit olan bir licgen yapmak istiyoruz.

Buna gore tggenin bir kenar uzunlugu kag cm
olur?

A) 24 B) 26 C) 28

27 cm 42 cm

9)

Yukaridaki gibi bir tarafi kare diger tarafl
dikdortgen olan iki arsa birlestirilecektir. Buna
gore yeni olusan arsanin cevresi kag m'dir?

10)

‘}1 birim

Yukaridaki seklin gevresi kag birimdir?

A) 25 B) 26 C) 24

11)

Yukaridaki sekil kenarlari esit iki ticggenden
olusmustur. Uggenlerden birinin cevre
uzunlugu 42 cm olduguna gore seklin gevresi

kac cm'dir?
A) 56 cm B) 57 cm C) 58 cm
12)
12m| C=68cm

Yukaridaki dikdértgende verilenlere gore kisa
kenari kag cm'dir?

A) 192 B) 191 C) 190

A) 20 B) 21 €)22
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